

省校园足球冠军杯赛在洛开赛

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 金广川)昨日,省第十二届运动会暨首届全民健身大会学生组校园足球冠军杯赛在市第二外国语学校开赛。

本次比赛从本月9日始至25日止,参赛队伍小学组男女共18支,初中组男女共12支,高中组男女共13支。比赛将采取分组循环赛,最终角逐出各组别一、二、三等奖。我市参赛队伍包括涧西区西苑路实验小学、西工区第二实验小学、西工区白马小学、市第二外国语学校、市实验中学、东方二中、河科大附中(原东方高中)、市三中等8支队伍。

在当日上午的揭幕战中,小学组男子组我市涧西区西苑路实验小学以3:1击败新乡实验小学,小学组女子组我市西工区白马小学以5:0击败新乡陵园小学。

省教育厅副厅长刁玉华等参加开幕式。

李艳军:一个人的“义助之路”

个子不高,鼻梁上架着一副眼镜,说起话来很爱笑……在市第二外国语学校中学部,提起39岁的语文老师李艳军,同事们都说“李老师虽然个子小,却有大量量”。



李艳军在整理图书和衣物

让农村学生也有书看

1999年7月,李艳军大学毕业后,进入市第三中学当了一名教师。2002年9月,他调入市第二外国语学校中学部。

2009年夏天,李艳军到市三十七中对口支教,发现多数孩子来自农村,几乎没有课外书。他想到,自己的班级有个图书角,学生们马上就要毕业,不如把书送给这里的孩子,让他们也能收获精神食粮。

说做就做。他立即把书送了过去。后来,他又了解到农村小学普遍缺乏课外书,于是他决定一所学校一所学校挨个联系送书。

2013年11月的一个星期六,李艳军一个人骑摩托车来到嵩县旧县镇黄沟小学,学校的情况让他大吃一惊:整个学校只有一名老师,14个孩子分3个年级,同时在一个班上课。

看到黄沟小学教育资源这么匮乏,李艳军回来后,当即发动自己所教两个班级的学生,为该小学募集到课外书、作文书、小词典等200多本。

“义助之路”收获快乐

除了捐书,李艳军还为贫困学生募集衣物。他把自己的公益之行定名为“义助之路”。

李艳军说:“我只想给捐助的人一个交代和一份感恩,我也希望有更多的人参与进来,去帮助更多的人。”如今,在李艳军的带动下,一些学生家长和老师也加入进来。

5年来,李艳军一共去过市区周边的31所学校,捐赠书6400余本、衣服1800余件。“在捐助的道路上,我收获了快乐,这条路我会一直走下去……”李艳军说。

本报记者 王晓丹 实习生 孟璐 文/图



为挽救韩国患者,石国庆明起开始捐献造血干细胞之行。石国庆将成为我市跨国捐献造血干细胞“第一人”——

洛阳“生命火种”将赴韩“点亮”生命



石国庆

这是一场横跨中韩两国的国际爱心传递。明日,郑州大学附属洛阳中心医院住院处主任石国庆,将前往北京中国人民解放军空军总医院,为挽救一名韩国白血病患者进行造血干细胞捐献前的准备工作。石国庆将成为我市首例跨国捐献造血干细胞的人。

据悉,受捐方是一位2岁的韩国男童。

跨国捐献,他是全市“第一人”

2006年5月20日,那天正好是石国庆的生日。市红十字会到该医院开展造血干细胞血样采集活动,石国庆填写了申请书并采集血样接受检测。今年3月,他接到市红十字会的电话,告知他与韩国患者配型成功。“8年前采集了血样,没想到时隔那么多年后,能帮助一位异国他乡的人,这是一种缘分,我很激动。”石国庆说。

知道配型成功后,低调的石国庆并没有多说,除了妻子和关系最好的同事,周围的朋友、亲戚甚至自己的父母,石国庆都没有告知。接着,石国庆进行了高分辨血液配型、体检,确定符合条件后,准备去北京捐献需要请假时,他才告诉了领导和家人。“不告诉他们他们是怕他们担心,但家人很支持我,给我鼓劲。”

工作细致,他收获99%的满意度

工作细致,他收获99%的满意度

在同事们眼里,石国庆瘦瘦高高,身子骨并不强壮,但富有爱心的他几次积极参加无偿献血。面对同事的赞许,他总是不好意思地说:“作为医务工作者,我知道献血的意义。个人献些血没什么,能有机会救助他人生命,我觉得很有价值。”

在工作中,石国庆能力强、品德好,深受领导和同事的好评。该院党委副书记、纪委书记化莉说:“小石是医院住院处主任,负责住院收费处工作。这项工作要求每个环节都不能出现任何的差错,小石业务能力很强,极其细致耐心,受到患者和同事的广泛赞誉,工作测评满意度能达到99%。”

赶赴北京,他将捐献“生命火种”

由于此次受捐者是韩国人,根据相关规定,采集过程必须在北京完成。明日,石国庆将在市红十字会工作人员的陪同下前往中国人民解放军空军总医院。在采集前,石国庆每天都要注射一支动员针,目的是让骨髓中的干细胞充分活跃起来。按计划,本月16日,空军总医院将采集石国庆100毫升造血干细胞,并将其空运至韩国。随后,这些“生命火种”将被移植到患者体内。17日,石国庆将返回洛阳。

市红十字会秘书长郑瑞生介绍,石国庆是我市第17位捐献造血干细胞志愿者,将成为我市跨国捐献造血干细胞“第一人”。2003年至今,我市共有4000多人加入造血干细胞捐献志愿者队伍,目前已有16名志愿者成功捐献了造血干细胞。

本报记者 高峰 通讯员 李战功 路书 高文/图

从7月28日起,我市集中办理生源地助学贷款

省外读大学,家门口可办理贷款

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 王小兵)昨日从市教育局学生资助管理中心了解到,今年,我市将继续开展高校学生生源地信用助学贷款,贷款集中办理时间为7月28日至9月20日期间的工作日,学生只需“四步”即可拿到生源地信用助学贷款。

2 贷款对象、条件及金额

- 考入河南省省外全日制普通本科高校、高等职业学校和高等专科学校(学校名单以教育部公布的为准)的洛阳籍本专科学生、硕士研究生和 second 学士学位学生。
- 申请生源地贷款的学生须当年没有获得其他助学贷款,且学生本人入学前户籍及共同借款人户籍均在我市(市)区。
- 每个学生每年申请的贷款最高限额不低于6000元。

3 我市各县(市)区学生资助管理中心一览表

名称	服务大厅地址	咨询电话
偃师市	偃师市教育局四楼	67720098
伊川县	杜康大道384号	63088822
汝阳县	凤山路县教育局院内	68236597
孟津县	县教育局院内	67921297
洛宁县	县教育局南楼二楼	66237730
嵩县	行政路18号	66312060
栾川县	君山东路新区小学办公楼一楼	66870200
宜阳县	县教育局四楼	68821629
新安县	县教育局	63087923
洛龙区	太康路5号龙泰小学院内	65631289
西工区	凯旋路5号建行六楼	63636058
瀍河回族区	新街247号	63533433
伊滨区	李村镇上庄村伊滨区管委会2楼	13333892020

备注:户籍在涧西区、老城区、高新区、吉利区、龙门园区的高校学生在市教育局学生资助管理中心办理,地址:西工区凯旋路51号市教育局南楼2楼,咨询电话:63918557

相关链接:高校学生生源地信用助学贷款

高校学生生源地信用助学贷款是指由中央财政贴息,国家开发银行承办,向符合条件的家庭经济困难的普通高校新生和在校生发放的、由学生入学前户籍所在县(市)区学生资助管理中心负责办理的助学贷款。生源地助学贷款为信用贷款,学生和家長(或其他法定监护人)为共同借款人,共同承担还款责任。学生在校期间,贷款利息由中央财政全额补贴,毕业后由借款学生个人及共同借款人共同承担。

乔保钧 坐诊时间: 每周二、四、六上午

手机: 13643889507 (中医部) 15136338877 (养生部)

电话: 0379-64313669

地址: 东方今典花样年华北门东20米

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN